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Tisková zpráva 

Ministr životního prostředí oslavil Den Krkonoš 

Richard Brabec, ministr životního prostředí, se v Krkonoších, spolu s polským 

ministrem životního prostředí Maciejem H. Grabowskim, zúčastnil podpisu nové 

dohody o spolupráci Krkonošského národního parku s jeho přeshraničním sousedem 

Karkonoskim parkem narodowym. Poté se ministr Richard Brabec vydal po 

hřebenových stezkách na česko-polských hranicích, otevřel rekonstruovanou 

Jantarovou cestu a na Luční boudě pokřtil publikaci Příběh Luční boudy. 

Observatoř polského hydrometeorologického institutu na Sněžce se stala dějištěm podpisu 

nové dohody o přeshraniční spolupráci mezi ředitelem Správy KRNAP Janem Hřebačkou 

a ředitelem polského parku KPN Andrzejem Rajem. Poté se delegace odebrala na Dom 

Ślaski, odtud přes Úpské rašeliniště k symbolickému slavnostnímu otevření zrekonstruované 

Jantarové cesty. Jantarová cesta je jedním z úseků takzvané Slezské cesty. Je ohraničena 

Luční boudou a městem Karpacz. Její název pochází z roku 1997, kdy byla otevřena jako 

hraniční přechod pro pěší. Samotná Slezská cesta existuje již od 9. století a byla důležitou 

krkonošskou spojnicí z Čech do Polska. Odpojovala se od Kladské stezky a pokračovala přes 

Hostinné, Vrchlabí, Výrovku k Hamplově boudě a do Karpacze. Její oprava proběhla v rámci 

projektu Rekonstrukce turistických chodníků ve východních Krkonoších, spolufinancovaného 

na české straně z prostředků Operačního programu Životní prostředí. 500 metrů dlouhý úsek 

cesty byl opraven tradiční technikou, užívanou v Krkonoších po staletí, zvanou štětování.  

Program významných hostů pokračoval  na Luční boudě při otevřeném křestu publikace 

Příběh Luční boudy. Knihu „Příběh Luční boudy“ z pera historika a emeritního ředitele 

Krkonošského muzea Miloslava Bartoše vydala Správa KRNAP v roce 2014. Jde o publikaci z 

cyklu historických příběhů krkonošských chat, který odstartovala v roce 2012 kniha „Příběh 

Erlebachovy boudy“ (http://eshop.krnap.cz/eshop/product/pribeh-erlebachovy-boudy/). 

 

Návštěvu ministra kvitují zástupci měst a obcí Krkonoš. „Je dobře, že sem ministr životního 

prostředí jezdí a poznává území. V klidu s ním můžeme probrat řadu věcí. Věnovali jsme se 

např. novele zákona 114 o ochraně přírody, která je už na stole. Diskuse se točila kolem 

dotačních titulů. Návštěva ministra v regionu je velmi důležitá," poznamenal k návštěvě 

předseda Svazku měst a obcí Krkonoše Jan Sobotka. 
 

 

Červen 2014 

Dáša Palátková 

 

Další informace o aktuálním dění z turistického regionu Krkonoše a ze života Svazku 

Krkonoše najdete na: www.krkonose.eu, www.svazek.krkonose.eu, www.rozvoj.krkonose.eu 

a také na facebookovém profilu: www.facebook.com/Krkonose.eu 
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